ESPERANZA EATING DISORDERS CENTER: ADULT PROGRAMS
Patient Satisfaction: Adult Programs

Two satisfaction questions are asked of adults who are in the program:
(1) Overall, was the treatment helpful, and (2) would the patient refer someone to the program?

Figures 1 and 2 present adult satisfaction scores for Esperanza Eating Disorders Center Adult program for
these two questions for patients discharged between 2019 and 2022.

"Overall, my experience at Esperanza Eating Disorders Center was Figure 1
helpful." (N=38) ‘
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" would recommend Esperanza Eating Disorders Center" to others in Eigure 2
need of treatment." (N=38)
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ESPERANZA EATING DISORDERS CENTER: ADULT EMOTIONAL OVEREATING PROGRAM

Patient Satisfaction: Adult Emotional Overeating Program

Two satisfaction questions are asked of adults who are in the program:
(1) Overall, was the treatment helpful, and (2) would the patient refer someone to the program?

Figures 3 and 4 present adult satisfaction scores for Esperanza Eating Disorders Center Adult Emotional
Overeating program for these two questions for patients discharged between 2019 and 2022.

"Ovér;li my éxberience at Esperanza Eating Disorders Center was

helpful.” (N = 16) Figure 3
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"I would recommend Esperanza Eating Disorders Center to others in Figure 4
need of treatment." (N = 16)
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ESPERANZA EATING DISORDERS CENTER: ADOLESCENT PROGRAMS

Patient Satisfaction: Adolescent Programs

Two satisfaction questions are asked of adolescents who are in the program:
(1) Overall, was the treatment helpful, and (2) would the patient refer someone to the program?

Figures 5 and 6 present adolescent satisfaction scores for Esperanza Eating Disorders Center Adolescents
program for these two questions for patients discharged between 2019 and 2022.
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"Overall, my experience at Esperanza Eating Disorders Center was Figure 5
| helpful.” (N=27)
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